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御所市の公共交通（デマンドタクシー）に関する 

アンケート調査結果(案)

１．調査の目的 

御所市の公共交通（デマンドタクシー）について、実証運行計画の見直しに必要な基礎資料

を得るため、アンケート調査を行った。 

２．調査の概要 

項  目 内  容 

調査時期 令和 6年 9月 2日～9月 17日 

調査方法 郵送配布 郵送回収又は web アンケート 

配布数 614世帯 （利用登録している住民のいる世帯） 

回収数 352票（回収率 57.3％）：郵送 331 通、web 21 通 

有効回答者数 534人 

調査項目 ・属性（居住地、性別、年齢、職業、運転免許保有の有無等）

・普段の生活での外出について（主な目的、目的地、出かける頻度等）

・デマンドタクシーについて（認知媒体、利用の有無、利用している・し

ていない理由、主な目的、利用頻度、乗降場所までの距離、満足度、今後

の利用意向等）

３．結果の留意事項について 

① 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下 2位を四捨五入して算出している。従って、

合計が 100％にならない場合がある。 

② グラフ（100％積上げ横棒）内のデータ表記は、3.0％未満は非表示とする。

資料３－２
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３．調査結果 

 

【質問１】あなたのお住まいについて、お答えください。 

 

１-１ 居住地 

・アンケートの有効回収数は、全体で 352 票であり、葛城地区が最も多く、秋津地区が最も少

ない。 

・アンケートの有効回収率は、全体で 57.3％であり、秋津地区を除き同じような傾向であった。 

 

■配布数、有効回収数、有効回収率、有効回答者数一覧（地区別） 

項目 秋津地区 吐田郷地区 葛地区 葛城地区 無回答等 計 

配布数 1 票 121 票 236 票 256 票 - 614 票 

有効回収数 1 票 63 票 131 票 135 票 22 票 352 票 

有効回収率 100.0% 52.1% 55.5% 52.7% - 57.3% 

有効回答者数 2 人 101 人 197 人 204 人 30 人 534 人 

※１ 地区について 

・地区に属する大字は以下とした。 

・なお、配布は登録している世帯に配布しているため、配布されていない大字もある。 
 大字名 

秋津地区 條の一部、冨田の一部（大口峠(頂点)より南側の国道 309号線沿いの区域） 

吐田郷 

地区 

多田、関屋、名柄の一部（国道 309 号より南側の区域）、西寺田、東名柄、増 

葛地区 朝町、稲宿、今住、古瀬、新田、戸毛、樋野、奉膳、重阪、内谷 

掖上地区 原谷の一部（戸毛に隣接する区域） 

葛城地区 朝妻、五百家、井戸、小殿、鴨神、北窪、栗阪、極楽寺、佐田、下茶屋、僧堂、高天、 

鳥井戸、南郷、西北窪、西佐味、林、東佐味、船路、伏見、東持田、西持田 
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【質問４】デマンドタクシーについてお答えください。 

 

４-１ デマンドタクシーを知ったきっかけは何ですか？ 

・デマンドタクシーを知ったきっかけは、83.3％が「市広報紙」と回答している。 

・地区別にみると、「市広報紙」が全ての地区で 8割を超えている。 

 

【デマンドタクシーを知ったきっかけ】 

 

【デマンドタクシーを知ったきっかけ（地区別）】 

 

 

４-２ デマンドタクシーを利用したことがありますか？ 

・21.9％が「利用したことがある」、77.7％が「利用したことがない」と回答。 

・地区別にみると、秋津地区以外は、全体とおおむね同じ約 2割であった。 

 

【デマンドタクシーの利用の有無】 

 

【デマンドタクシーの利用の有無（地区別）】 

 

 

  

市広報紙 83.3%

市ホーム

ページ 1.5%

家族や知人に教

えてもらった

11.4%

その他 1.9%
無回答 1.9%

(n=534)

83.3%

100.0%

90.1%

81.2%

82.8%

11.4%

7.9%

12.2%

12.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=534)

秋津地区

(n=2)

吐田郷地区

(n=101)

葛地区

(n=197)

葛城地区

(n=204)

市広報紙
市ホームページ
家族や知人に教えてもらった
その他
無回答

利用したこ

とがある

21.9%

利用したことがない

77.7%

無回答

0.4%

(n=534)

21.9%

22.8%

22.8%

21.6%

77.7%

100.0%

77.2%

76.1%

78.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=534)

秋津地区

(n=2)

吐田郷地区

(n=101)

葛地区

(n=197)

葛城地区

(n=204)

利用したことがある 利用したことがない

無回答



4 

 

【質問２】世帯（ご家族）の皆さまのことについて、お答えください。 

 

２-１ 性別 

 

２-２ 年齢 

 

２-３ 職業 

 

２-４ 自動車運転免許の有無 

 

２-５ 自家用車の所有 

 

 

  

36.7%

23.9%

40.5%

51.5%

59.0%

49.2%

11.8%

17.1%

10.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=534)

ある(n=117)

ない(n=415)

男性 女性 その他 無回答

利用したことが

利用したことが

7.7%

3.4%

8.9%

15.2%

9.4%

16.9%

33.3%

20.5%

36.9%

35.8%

59.0%

29.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=534)

ある(n=117)

ない(n=415)

10代 20代 30代
40代 50代 60代
70代 80代以上 無回答

利用したことが

利用したことが

7.3%

8.7%

8.4%

6.8%

8.9%

7.7%

3.4%

8.9%

18.7%

20.5%

17.8%

51.5%

59.0%

49.6%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=534)

ある(n=117)

ない(n=415)

会社員・公務員・団体職員 経営者・自営業（農業含む）
パート・アルバイト 学生・生徒
専業主婦・主夫 無職
その他 無回答

利用したことが

利用したことが

59.0%

26.5%

68.4%

3.6%

6.8%

33.9%

63.2%

25.3%

3.6%

3.4%

3.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=534)

ある(n=117)

ない(n=415)

自動車運転免許を持っている

二輪免許のみ持っている

運転免許を持っていない（免許返納者を含む）

無回答

利用したことが

利用したことが

46.4%

19.7%

54.2%

15.5%

17.1%

15.2%

4.3%

31.6%

56.4%

24.3%

3.6%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(n=534)

ある(n=117)

ない(n=415)

自分専用の自動車がある 家族共有の自動車がある

バイク・原付のみある 持っていない

無回答

利用したことが

利用したことが



5 

 

【質問３】普段の生活での外出（通勤・通学・通院・買物 等）について、お答えください。 

 

「よく出かける外出先」について、お答えください。 

３-１ 出かける主な目的 

・出かける主な目的は、全体では「買物」が 44.4％と最も多く、次いで「通院」が 28.1％であっ

た。 

・年齢別にみると、50代以下は「通勤・通学」が多く、60代から 70代では「買物」、80代以上

では「通院」が多い。 

 

【出かける主な目的】 

 

【出かける主な目的（地区別）】 

 

【出かける主な目的（年齢別）】 

 
  

通勤 15.5% 通学 1.1%

通院 28.1%
買物 44.4%

送迎 3.0%

余暇 2.4%

手続き（銀行 役

所など） 0.9% その他 1.3%

無回答 3.2%

(n=534)

15.5%

21.8%

11.2%

15.7%

28.1%

25.7%

26.9%

32.4%

44.4%

100.0%

40.6%

48.7%

41.7%

4.0%

3.4%

4.6%

3.2%

3.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=534)

秋津地区

(n=2)

吐田郷地区

(n=101)

葛地区

(n=197)

葛城地区

(n=204)

通勤 通学 通院 買物 送迎

余暇 手続き その他 無回答

15.5%

16.7%

45.5%

100.0%

70.0%

68.3%

33.3%

3.9%

50.0%

27.3%

28.1%

9.1%

20.0%

9.8%

9.9%

25.3%

44.5%

44.4%

9.1%

10.0%

17.1%

50.6%

60.7%

39.8%

9.1%

4.7%

16.7%

3.4%

16.7%

3.2%

5.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=534)

10代(n=6)

20代(n=11)

30代(n=4)

40代(n=10)

50代(n=41)

60代(n=81)

70代(n=178)

80代以上(n=191)

通勤 通学 通院 買物 送迎 余暇 手続き（銀行 役所など） その他 無回答
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３-２ 目的地（具体の施設名称も記載） 

・具体的に記載のあった施設名称の中で、「商業施設」と「医療機関」を集計した。 

・商業施設では、「スーパーセンターオークワ」が 50.6％と最も多く、次いで「ライフ」が 22.4％

であった。 

・地区別にみると、全ての地区で「スーパーセンターオークワ」が多い。 

 

【商業施設】 

商業施設（上位 3位） 

 

 

■商業施設（上位３位）地区別 

 

施設名 全体 
秋津 

地区 

吐田郷 

地区 

葛 

地区 

葛城 

地区 
無回答 

スーパーセンターオークワ 120 2 30 33 50 5 

ライフ 53 0 6 27 17 3 

スーパーセンタートライアル 26 0 0 20 5 1 

その他 29 0 3 14 10 2 

無回答 9 0 2 2 3 2 

計 237 2 41 96 85 13 

 

   

スーパーセンター

オークワ 50.6%

ライフ 22.4%

スーパーセンター

トライアル 11.0%

その他 12.2%
無回答 3.8%

(n=237)

(単位：人) 
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・医療機関では、「済生会御所病院」が 41.3％と最も多く、次いで「榎本医院」（6.0％）となっ

ている。 

・地区別にみても、全ての地区で「済生会御所病院」が多い。なお、医療機関については、個人

の医院・クリニックに行っている方が多数みられる。 

 

【医療機関】 

医療機関（上位 2位） 

 

 

■医療機関（上位 2位）地区別 

 

施設名 全体 
秋津 

地区 

吐田郷 

地区 

葛 

地区 

葛城 

地区 
無回答 

済生会御所病院 62 0 12 17 31 2 

榎本医院 9 0 0 7 1 1 

その他 73 0 13 27 31 2 

無回答 6 0 1 2 3 0 

計 150 0 26 53 66 5 

 

 

  

済生会御所病院

41.3%

榎本医院 6.0%

その他 48.7%

無回答 4.0%

(n=150)

(単位：人) 
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３-３ 出かける頻度 

・出かける頻度は、「週 2～3回程度」が 25.5％と最も多く、次いで「月数回程度」が 21.5％で

あった。 

・目的別にみると、『通勤・通学』は「ほぼ毎日」が多く、『通院』は「月数回程度」、『買物』は

「週 2～3回程度」が多い。 

 

【出かける頻度】 

 

【出かける頻度（目的別）】 

 

  

ほぼ毎日(週6～7

回) 16.7%

週4～5回程度

12.2%

週2～3回程度

25.5%
週1回程度

15.9%

月数回程度

21.5%

年数回程度

5.4%

無回答 2.8%

(n=534)

16.7%

55.4%

50.0%

3.3%

11.8%

12.2%

24.1%

50.0%

5.3%

12.7%

25.5%

12.0%

10.7%

39.7%

15.9%

11.3%

24.9%

21.5%

54.0%

8.9%

5.4%

13.3%

7.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=534)

通勤

(n=83)

通学

(n=6)

通院

(n=150)

買物

(n=237)

ほぼ毎日(週6～7回) 週4～5回程度
週2～3回程度 週1回程度
月数回程度 年数回程度
無回答
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３-４ 目的地までの移動手段 

・全体では、移動手段は、「自動車（自分で運転）」が 46.8％と最も多く、次いで「自動車（家

族等による送迎）」が 30.7％であった。 

・「自動車（自分で運転）」と「自動車（家族等による送迎）」を合計すると 77.5％であり、公共

交通（近鉄・JR・奈良交通バス・コミュニティバス・デマンドタクシー・タクシー）を全て合

計すると 44.9％と、約 2～3人に 1人が公共交通を移動手段としている。 

・70代以上では、「自動車（自分で運転）」が 38.8％と最も多く、次いで「自動車（家族等によ

る送迎）」が 34.4％であり、自動車での移動は全体と比べて低くなり、公共交通での移動が

48.0％と高くなる。 

 

【目的地までの移動手段】 

 

【目的地までの移動手段（70代以上）】 

 
  

46.8%

30.7%

13.9%

10.5%

8.4%

7.1%

5.8%

3.7%

3.7%

3.7%

3.6%

1.3%

0.4%

2.4%

7.9%

0% 20% 40% 60% 80%

自動車（自分で運転）

自動車（家族等による送迎）

デマンドタクシー

近鉄

タクシー

奈良交通バス

徒歩のみ

ＪＲ

バイク・原付

自転車

病院や施設の送迎

コミュニティバス

介護タクシー

その他

無回答

複数回答(n=534)

38.8%

34.4%

17.1%

10.0%

9.5%

7.6%

6.8%

5.1%

4.6%

3.5%

3.3%

1.1%

0.5%

3.3%

7.3%

0% 20% 40% 60% 80%

自動車（自分で運転）

自動車（家族等による送迎）

デマンドタクシー

近鉄

タクシー

徒歩のみ

奈良交通バス

病院や施設の送迎

自転車

ＪＲ

バイク・原付

コミュニティバス

介護タクシー

その他

無回答

複数回答(n=369)
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【質問４】デマンドタクシーについてお答えください。 

 

※４-２で「１．利用したことがある」を選ばれた方がお答えください。 

４-３ デマンドタクシーを利用したことがある理由を教えてください。（該当するもの３つまで

選択） 

・全体では、デマンドタクシーを利用する理由については、「自宅付近で乗降できる」が 51.3％

と最も多く、次いで「運賃が安い」（47.0％）、「利用したい時間帯に利用できる」（40.2％）で

あった。 

・70代以上では、「自宅付近で乗降できる」が 51.6％と最も多く、次いで「運賃が安い」（46.2％）、

「利用したい時間帯に利用できる」（40.9％）であった。 

・70代以上の地区別にみると、葛城地区は「運賃が安い」が 60.0％と最も多い。 

 

【デマンドタクシーを利用する理由】 

 

【デマンドタクシーを利用する理由（70代以上）】 

 

【デマンドタクシーを利用する理由（70代以上の地区別）】 

 
  

51.3%

47.0%

40.2%

35.9%

34.2%

29.1%

6.0%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅付近で乗降できる

運賃が安い

利用したい時間帯に

行きたい場所まで行ける

他に移動手段がない

その他

無回答

複数回答(n=117)

運転免許を持っていない、

もしくは運転に不安がある

利用できる

51.6%

46.2%

40.9%

38.7%

36.6%

28.0%

3.2%

6.5%

0% 20% 40% 60% 80%

自宅付近で乗降できる

運賃が安い

利用したい時間帯に

行きたい場所まで行ける

他に移動手段がない

その他

無回答

複数回答(n=93)

運転免許を持っていない、

もしくは運転に不安がある

利用できる

項目 全体 秋津地区 吐田郷地区 葛地区 葛城地区 無回答

自宅付近で乗降できる 51.6% - 75.0% 51.3% 40.0% 66.7%

運賃が安い 46.2% - 31.3% 41.0% 60.0% 33.3%

利用したい時間帯に利用できる 40.9% - 56.3% 30.8% 45.7% 33.3%

行きたい場所まで行ける 38.7% - 56.3% 41.0% 28.6% 33.3%

運転免許を持っていない、もしくは運転に不

安がある
36.6% - 31.3% 30.8% 48.6% 0.0%

他に移動手段がない 28.0% - 18.8% 38.5% 22.9% 0.0%

その他 3.2% - 0.0% 7.7% 0.0% 0.0%

無回答 6.5% - 6.3% 5.1% 8.6% 0.0%

集計母数 93 0 16 39 35 3
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４-４ デマンドタクシーを利用する主な目的を教えてください。 

・利用する主な目的は、全体では「通院」が 46.2％と最も多く、次いで「買物」が 19.7％であっ

た。 

・年齢別にみると、70代以上の利用者が多い。 

・地区別にみると、いずれの地区においても「通院」が約 4～6割と多い。 

 

【利用する主な目的】 

 

【利用する主な目的（地区別）】 

 

【利用する主な目的（年齢別）】 

 

 

  

通勤

2.6%
通学

0.9%

通院 46.2%

買物 19.7%

余暇 9.4%

手続き（銀行 役

所など） 6.0%

その他 3.4% 無回答

12.0%

(n=117)

4.4%

46.2%

56.5%

44.4%

45.5%

19.7%

4.3%

24.4%

22.7%

9.4%

13.0%

6.7%

11.4%

6.0%

8.9%

6.8%

3.4%

8.7%

4.4%

12.0%

17.4%

6.7%

11.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=117)

秋津地区

(n=0)

吐田郷地区

(n=23)

葛地区

(n=45)

葛城地区

(n=44)

通勤 通学 通院 買物

余暇 手続き その他 無回答

33.3%

18.2%

50.0%

46.2%

100.0%

9.1%

41.7%

53.6%

19.7%

18.2%

29.2%

20.3%

9.4%

50.0%

33.3%

45.5%

4.2%

4.3%

6.0%

8.3%

7.2%

3.4%

33.3%

9.1%

8.3%

12.0%

100.0%

8.3%

14.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体(n=117)

10代(n=1)

20代(n=2)

30代(n=0)

40代(n=3)

50代(n=4)

60代(n=11)

70代(n=24)

80代以上(n=69)

通勤 通学 通院 買物 余暇 手続き（銀行 役所など） その他 無回答
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４-５ デマンドタクシーを利用する頻度を教えてください。 

・利用する頻度は、「年数日程度」が 44.4％と最も多く、次いで「月数日程度」が 31.6％であっ

た。 

・目的別にみると、『通院』は「月数日程度」と「年数日程度」が同程度で、『買物』は「週 1～

2日程度」が多い。 

 

【利用する頻度】 

 

 

【利用する頻度（目的別）】 

 

 

  

週3～4日程度

1.7%

週1～2日程度

15.4%

月数日程度

31.6%

年数日程度

44.4%

無回答 6.8%

(n=117)

4.3%

15.4%

66.7%

9.3%

34.8%

31.6%

44.4%

21.7%

44.4%

33.3%

100.0%

44.4%

34.8%

6.8%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=117)

通勤

(n=3)

通学

(n=1)

通院

(n=54)

買物

(n=23)

ほぼ毎日(週5～6日) 週3～4日程度

週1～2日程度 月数日程度

年数日程度 無回答
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４-６ 自宅から乗降場所までの距離を教えてください。（該当するもの１つを選択） 

・自宅から乗降所までの距離は、「100～300ｍ未満」が 39.3％と最も多く、次いで「100ｍ以内」

が 22.2％であった。 

・地区別にみても、すべての地区で「100～300ｍ未満」が最も多い。 

 

【自宅から乗降所までの距離】 

 

【自宅から乗降所までの距離（地区）】 

 

  

目の前

11.1%

100m以内

22.2%

100～300m未満

39.3%

300m以上

20.5%

無回答 6.8%

(n=117)

11.1%

13.0%

11.1%

9.1%

22.2%

17.4%

28.9%

18.2%

39.3%

43.5%

40.0%

36.4%

20.5%

17.4%

15.6%

29.5%

6.8%

8.7%

4.4%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=117)

秋津地区

(n=0)

吐田郷地区

(n=23)

葛地区

(n=45)

葛城地区

(n=44)

目の前 100m以内

100～300m未満 300m以上

無回答
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４-７ 行きと帰りの利用の有無を教えてください。（該当するもの１つを選択） 

・「行き帰りともに利用」が 58.1％と最も多く、次いで「行きだけ利用」が 29.1％であった。 

・地区別にみると、吐田郷地区が「行きだけ利用」が 43.5％と他の地区と比べ多い。 

 

【行きと帰りの利用の有無】 

 

【行きと帰りの利用の有無（地区）】 

 

 

【利用する理由の主な意見】 

■行き帰りともに利用 

・他に移動手段がない 

・時間が合うから 

・手ごろな運賃だから 

・乗降場所が近い 

・便利だから 等 

 

■行きだけ利用 

・帰りの時間がわからないので、予約ができない 

・帰りの時間が分かってからの予約だと不便（1 時間以上待つ） 

・運行時間外のため 等 

  

行きだけ利用

29.1%

帰りだけ利用

4.3%

行き帰りともに利用

58.1%

無回答 8.5%

(n=117)

29.1%

43.5%

28.9%

25.0%

4.3%

13.0%

4.5%

58.1%

39.1%

68.9%

56.8%

8.5%

4.3%

13.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

(n=117)

秋津地区

(n=0)

吐田郷地区

(n=23)

葛地区

(n=45)

葛城地区

(n=44)

行きだけ利用 帰りだけ利用

行き帰りともに利用 無回答
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４-８ デマンドタクシーの各項目についてどの程度満足していますか？ 

・デマンドタクシーの満足度が最も高い項目は「運賃」で、36.7％が「満足」「やや満足」と回

答している。 

・一方、不満が最も高い項目は「乗降のルール」で、31.6％が「不満」「やや不満」と回答して

いる。 

 

 

  

22.2%

11.1%

20.5%

7.7%

3.4%

23.9%

19.7%

7.7%

9.4%

11.1%

16.2%

12.0%

11.1%
3.4%

12.8%

6.8%

6.8%

8.5%

13.7%

11.1%

8.5%

17.1%

16.2%

17.1%

18.8%

18.8%

23.9%

10.3%

12.8%

10.3%

13.7%

20.5%

4.3%

11.1%

15.4%

12.0%

6.8%

6.8%

3.4%

11.1%

3.4%

12.0%

8.5%

41.0%

41.9%

41.9%

47.0%

45.3%

39.3%

40.2%

39.3%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

運行日

運行時間帯

乗降場所

目的地

乗降のルール

運賃

予約の手段

予約のルール（午前利用）

予約のルール（午後利用）

(n=117)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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４-９ デマンドタクシーの「最も満足」している項目と「最も不満」な項目は何ですか？ 

・最も満足の回答が多い項目は、「運賃」が 18.8％と多く、次いで「乗降場所」（15.4％）であっ

た。70代以上でも「運賃」の満足度は 16.1％と高かった。 

・最も不満の回答が多い項目は「乗降場所」が 12.8％と多く、次いで「運行時間帯」（11.1％）

であった。70代以上でも「乗降場所」の不満は 16.1％と高かった。 

 

 

【デマンドタクシーの最も満足な項目】 

 

【デマンドタクシーの最も満足な項目（70代以上）】 

 

 

【デマンドタクシーの最も不満な項目】 

 

【デマンドタクシーの最も不満な項目（70代以上）】 

 

  

18.8%

15.4%

9.4%

6.8%

3.4%

2.6%

1.7%

0.9%

0.0%

41.0%

0% 20% 40% 60%

運賃

乗降場所

運行時間帯

運行日

目的地

予約の手段

乗降のルール

予約のルール（午後利用）

予約のルール（午前利用）

無回答

(n=117)

16.1%

14.0%

11.8%

6.5%

3.2%

3.2%

2.2%

1.1%

0.0%

41.9%

0% 20% 40% 60%

運賃

乗降場所

運行時間帯

運行日

目的地

予約の手段

乗降のルール

予約のルール（午後利用）

予約のルール（午前利用）

無回答

(n=93)

12.8%

11.1%

10.3%

9.4%

8.5%

5.1%

5.1%

1.7%

1.7%

34.2%

0% 20% 40% 60%

乗降場所

運行時間帯

予約のルール（午前利用）

予約の手段

予約のルール（午後利用）

目的地

乗降のルール

運行日

運賃

無回答

(n=117)

16.1%

11.8%

9.7%

9.7%

6.5%

5.4%

4.3%

1.1%

1.1%

34.4%

0% 20% 40% 60%

乗降場所

予約の手段

予約のルール（午前利用）

予約のルール（午後利用）

運行時間帯

乗降のルール

目的地

運行日

運賃

無回答

(n=93)
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※４-２で「２．利用したことがない」を選ばれた方がお答えください。 

４-１０ デマンドタクシーを利用したことがない理由を教えてください。（該当するもの３つま

で選択） 

・全体では、デマンドタクシーを利用しない理由については、「自分で車やバイクを運転して移

動できる」が 58.3％と最も多く、次いで「家族の送迎で移動できる」（29.2％）、「予約が必要

である」（25.8％）であった。 

・70代以上では、「自分で車やバイクを運転して移動できる」が 52.9％と最も多く、次いで「家

族の送迎で移動できるから」（33.2％）、「予約が必要である」（23.0％）であった。 

・70代以上の地区別にみると、どの地区も全体と同様の傾向である。 

 

【デマンドタクシーを利用しない理由】 

 

【デマンドタクシーを利用しない理由（70代以上）】 

 

【デマンドタクシーを利用しない理由（70代以上の地区別）】 

 
  

58.3%

29.2%

25.8%

17.3%

15.9%

14.0%

9.9%

5.8%

3.6%

1.0%

5.1%

6.7%

0% 20% 40% 60% 80%

自分で車やバイクを

家族の送迎で移動できる

予約が必要である

行きたい場所まで行けない

自宅から乗降場所までが

利用したい時間に

他の公共交通（鉄道、

利用方法がわかりづらい

運賃が高い

利用者登録が必要である

その他

無回答

複数回答(n=415)

路線バス、タクシー）で移動する

運行していない

遠い

運転して移動できる 52.9%

33.2%

23.0%

20.4%

19.7%

13.1%

9.5%

4.7%

2.6%

0.7%

6.2%

5.8%

0% 20% 40% 60% 80%

自分で車やバイクを

家族の送迎で移動できる

予約が必要である

行きたい場所まで行けない

自宅から乗降場所までが

利用したい時間に

他の公共交通（鉄道、

利用方法がわかりづらい

運賃が高い

利用者登録が必要である

その他

無回答

複数回答(n=274)

路線バス、タクシー）で移動する

運行していない

遠い

運転して移動できる

項目 全体 秋津地区 吐田郷地区 葛地区 葛城地区 無回答

自分で車やバイクを運転して移動できる 52.9% - 55.1% 53.2% 51.5% 54.5%

家族の送迎で移動できる 33.2% - 34.7% 33.3% 35.0% 9.1%

予約が必要である 23.0% - 20.4% 29.7% 17.5% 18.2%

行きたい場所まで行けない 20.4% - 18.4% 15.3% 26.2% 27.3%

自宅から乗降場所までが遠い 19.7% - 24.5% 15.3% 24.3% 0.0%

利用したい時間に運行していない 13.1% - 18.4% 10.8% 13.6% 9.1%

他の公共交通（鉄道、路線バス、タクシー）

で移動する
9.5% - 10.2% 10.8% 8.7% 0.0%

利用方法がわかりづらい 4.7% - 2.0% 3.6% 7.8% 0.0%

運賃が高い 2.6% - 2.0% 5.4% 0.0% 0.0%

利用者登録が必要である 0.7% - 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%

その他 6.2% - 12.2% 9.0% 1.0% 0.0%

無回答 5.8% - 2.0% 6.3% 4.9% 27.3%

集計母数 274 0 49 111 103 11
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４-１１ 今後のデマンドタクシーの利用について、どのように思われていますか？ 

・今後のデマンドタクシーについて、「現在は利用していないが、将来は利用したいと思う」が

53.2％と最も多く、次いで「利用するかどうかわからない」が 15.5％であった。『利用したい

と思う』と回答した方は、合計で 67.4％であった。 

・70 代以上においても、「現在は利用していないが、将来は利用したいと思う」が 53.7％と最

も多い。『利用したいと思う』と回答した方は、合計で 70.5％であった。 

『利用したいと思う』：「現在も利用しており、将来も利用すると思う」+「現在は利用していないが、将来は利

用したいと思う」 

 

【今後の公共交通の利用意向】 

 

【今後の公共交通の利用意向（70代以上）】 

 

 

  

現在も利用しており、

将来も利用すると思う

14.2%

現在は利用してい

ないが、将来は利

用したいと思う

53.2%

現在も将来も利

用しないと思う

3.0%

利用するかどうか

わからない 15.5%

その他 2.2% 無回答

11.8%

(n=534)

現在も利用しており、

将来も利用すると思う

16.8%

現在は利用してい

ないが、将来は利

用したいと思う

53.7%

現在も将来も利

用しないと思う

2.4%

利用するかどうか

わからない 13.3%

その他 2.7%
無回答

11.1%

(n=369)
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（参考）アンケート調査票 
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